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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil Starý Mateřov nedaleko Pardubic,
kde se starostou Václavem Levínským jednal o připravovaných rozvojových plánech obce
včetně budování parcel pro až 220 rodinných domů, přípravu stavby nové hasičské
zbrojnice či o trasování jihozápadního obchvatu Pardubic. Společně navštívili také
mateřskou školu s dětskou skupinou. Právě mateřská škola byla v loňském roce oceněna
titulem Mateřská škola roku.

„Starý Mateřov patří mezi obce v okolí Pardubic, které v posledních letech zažívají poměrně velký
rozvoj díky novým lokalitám pro výstavbu rodinných domů. To samozřejmě klade nároky na
občanskou vybavenost včetně mateřské a základní školy či dopravní obslužnosti. Ve Starém
Mateřově se navíc za silnící od Pardubic směrem na Heřmanův Městec připravuje další lokalita pro
220 rodinných domů, což bude znamenat další masivní nárůst počtu obyvatel, na který je nutné se
připravit,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Toho starosta Václav Levínský informoval mimo jiné o záměru na vybudování nové hasičské zbrojnice
či vybudování nového obecního úřadu. Ten stávající sídlí ve stejném objektu jako prodejna potravin.
Řeč byla také o trasování jihozápadního obchvatu Pardubic, kde Krajský úřad Pardubického kraje
vydal se záměrem souhlasné stanovisko, a to v takzvané červené variantě, která vede dále od
Starého Mateřova, ale blíže k pardubickému letišti. Celý jihozápadní obchvat Pardubic by měl
začínat okružní křižovatkou před Starými Čívicemi a končit mimoúrovňovou křižovatkou Dražkovice.

Starosta Levínský seznámil hejtmana s fungováním obecní mateřské školy s dětskou skupinou. „V
rámci mateřské školy máme kapacitu 50 dětí. Nově jsme i díky dotaci Národního plánu obnovy
otevřeli dětskou skupinu až pro 24 dětí s tím, že v tuto chvíli máme ještě volná místa, ale
předpokládáme jejich naplnění. Celkové náklady projektu přesáhli 20,5 milionů korun. Dotace pak
činila 100 procent uznatelných nákladů, což byla pro naši obec velká příležitost, které by byla škoda
nevyužít,“ uvedl starosta Levínský. Mateřská škola ve Starém Mateřove byla v loňském roce oceněna
jako Mateřská škola roku za mimořádně inspirativní projekt „Týden rodiny“, který s hlubokým
porozuměním propojuje děti, rodiče, prarodiče i celou místní komunitu. Projekt vychází z myšlenky,
že rodina je základem života i společnosti, a ukazuje, že i novodobé svátky mohou vyrůst v krásnou
tradici.
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